

雨大伞小常湿身

# 公交车站点咋没遮雨亭



本报7月12日讯(见习记者 李宝然) 12日,日照迎来一场强降雨,市民张先生拨打本报热线8308110反映,烟台路与泰安路交会处北侧公交站点无遮雨亭,下雨时等公交车常被淋到。记者走访发现,市区多处公交车站都没有遮雨亭。公交公司称,将逐步完善遮雨亭。

12日上午10点,天空中依然下着小雨,记者在烟台路与泰安路交会处北侧约500米处的公交站牌处看到,六七人正在雨中等车。由于没有遮雨亭,他们只能打着伞或淋着雨站在站牌的旁边。站牌旁边,有三个人竟挤到一把小伞下,这把小伞根本遮挡不住三个人的身躯,每个人身上都有一部分被雨水淋湿了。

记者随后走访发现,市区有多处公交站点都没有遮雨亭。在济南路与烟台路交会处北侧约200米处,路的一侧有遮雨亭而另一侧则没有。而海曲东路与文登路交会处东侧约500米处,路两侧都没有遮雨亭。

日照市公交公司办公室石主任表示,目前市区遮雨亭大多是建在公交线路比较密集的地方,因涉及需要拆除绿化带等问题,多处站点的遮雨亭还没有建立,公交公司将会逐步完善遮雨亭。

7月12日,烟台路新玛特购物广场对面的市民雨中等公交车。日照市很多站牌处没有遮雨亭,居民唯有在雨中等车。见习记者 李宝然 摄



## 冒雨献血

7月12日,细雨蒙蒙。日照港集团有限公司“捐热血,献爱心”无偿献血活动在该公司办公楼前拉开序幕。短短半天时间,就有88名爱心员工冒雨参加了献血。据悉,这次献血活动将历时4天,预计将有380人参加。

通讯员 张佃新 摄影报道



## 雨中嬉戏

7月12日日照市区又降了一场大雨,这场大雨虽然给人们的出行造成了不便,却乐坏了一些刚刚放暑假的孩子。图为烟台路附近一小区内孩子们在雨中嬉戏。

见习记者 刘涛 摄影报道



## 伞湿座位

7月12日上午,一辆30路公交车上,车厢过道很拥挤,而一些空座多被湿雨伞占着。一名公交车司机告诉记者,遇到下雨天,这种伞湿座位的情况十分普遍。

见习记者 冷炳豪 摄影报道



**2011新福特蒙迪欧·致胜**  
FORD MONDEO  
**2年 0 利率**  
INTEREST RATE

**轻松购,“劲”优惠!**  
**2年0利率! 还不开走?**

2011款福特蒙迪欧·致胜,油耗更低,动力更强,仅售2.3升时尚型,“劲”智价仅159800元! 2.3升至尊车型,“劲”可享受2年0利率购车优惠,0负担0犹豫! 进来看看吧!

